



Сотрудники СУ СК России по Мурманской области провели правовой урок со школьниками, направленный на профилактику совершения правонарушений и преступлений



Заместитель руководителя следственного отдела по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Ян Штефан, с целью приобщения подростков к правовой культуре, повышения эффективности профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, провел правовой урок в МБОУ «Лицей им. В.Г. Сизова» в городе Мончегорск на тему «Правила безопасности для детей и подростков».

Школьникам рассказали о законодательных нормах, регулирующих их поведение в обществе, об ответственности за совершение преступлений в различных областях – против половой свободы и неприкосновенности, против личности, имущественных преступлений, о возможном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

вовлечении их в совершение преступлений и антиобщественных действий, а также о преступлениях в сфере нарушений неприкосновенности частной жизни и клевете, в том числе с использованием социальных сетей.

Аудитории предоставлена возможность задать интересующие вопросы, на которые подростки получили исчерпывающие ответы с примерами из следственной практики.

Данное мероприятие в виде прямого общения с подростками 14-16 летнего возраста, направлено на превенцию преступлений в молодежной среде, повышение уровня правовых знаний, основ устройства государства, органов власти и систем правоохранительных органов.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелоюк

Изображения



01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1259511>